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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO CIUDADANO DEL DEPORTE 
 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las dieciocho y treinta horas del día veintitrés de julio del año dos 
mil doce, en la Sala de Juntas del Consejo de Participación Ciudadana, ubicada en 8 oriente 1014, interior 
del Paseo de San Francisco, Barrio El Alto, Puebla, Pue; con fundamento en lo establecido en los artículos 
176 fracción VII, 177 fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 188 del Código Reglamentario 
para el Municipio de Puebla, y en cumplimiento al artículo 203 fracción III del mismo ordenamiento, se 
reunieron las siguientes personas:  
 

CONSEJEROS 
 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández. Presidente del Consejo Ciudadano del Deporte. 
M. C. Osbaldo Samuel Santamaría López. Secretario del Consejo Ciudadano del Deporte. 
José Ignacio Silva y Espinosa. Consejero. 
José Marcelino Ramírez Márquez. Consejero. 
Petra Blanca Cortés. Consejera. 
Ing. Rafael Mora Juárez. Consejero. 
Mtro. Abraham Landeta Cruz. Consejero. 
Salvador Serrano Martínez.  Consejero Suplente de Liliana Hernández Andrade 

 
AUTORIDADES E INVITADOS.  

 
Lic. Martha Cecilia Vergara. Rpte. de la Directora del Instituto Municipal del 

Deporte. 
Dr. José Luis Romero García. Invitado.  
Lic..Jessica Lanza Butrón.  Invitada.  
Lic. Felipe de Jesús González Camarena. Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 

Ciudadana. 
 

Con el propósito de celebrar la  sesión  ordinaria correspondiente al mes de julio de 2012 con el siguiente:  
 

ORDEN DEL DÍA 
1. Lista de asistencia, declaratoria del quórum y apertura de la sesión. 

2. Lectura del orden del día y aprobación del acta de la sesión anterior. 

3. Informe de actividades de los integrantes del Consejo Ciudadano del Deporte. 

4. Programación del Taller de activación física. 

5. Información para la revisión del Consejo Ciudadano de Deporte, y renovación o ratificación de la 
mesa directiva del Consejo Ciudadano de Deporte. 

6. Asuntos Generales. 
Recapitulación de acuerdos tomados en la sesión. 
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LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
 

L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- El presidente del Consejo Ciudadano del Deporte dio la bienvenida a 
los Consejeros. 
 
M. C. Osbaldo Samuel Santamaría López.- Procedió a dar lectura al orden del día e informó que hay 
quórum. Se aprobó el acta de la sesión anterior.  
 

INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO CIUDADANO DEL DEPORTE. 

José Ignacio Silva y Espinosa.- Informó sobre el segundo tornero que se va celebrar para este año, por 
parte del Instituto Municipal los día 12 de agosto al 25 de noviembre.  
 
Salvador Serrano Martínez.- Informó que llevaron acabo el segundo seminario del módulo básico de  
capacitación para instructores. Están por lanzar una convocatoria sobre un concurso de danza aeróbica a 
nivel municipal, programado para el mes de septiembre.  
 
Petra Blancas Cortés.- Informó que a finales de junio terminaron su torneo infantil, juvenil y libre. Y están 
por iniciar un torneo para el 5 de agosto. Esta solicitando el apoyo del Prof.  José Ignacio Silva y Espinosa 
para que los pueda ayudar en el volleyball.          
Solicitó al Instituto Municipal del Deporte que les vuelvan a reactivar la escuela de Futbol en su  colonia.    
 
José Marcelino Ramírez Márquez.- Informó que está tomando el curso de activador físico esta en el 
segundo módulo, con las escuelas Deportivas Municipales en las cuales inscribió al torneo municipal de la 
categoría 99 – 2000, en la cual jugaron la final en el Deportivo Xonaca II. También inscribió a sus  alumnos 
al torneo de los barrios.    
 
Mtro. Abraham Landeta Cruz.- Informó que participa en el Instituto Poblado del Deporte como entrenado 
de karate, preparó a chicos para dar un seminario el próximo mes, en la Ciudad de Cholula. También esta  
preparando a chicos dentro del instituto para presentar su examen académico para ingresar a la BUAP.  
 
L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Informó que el domingo 14 de julio del presente año, participó en un 
evento que se llamó “Yogaton” en el Centro Desarrollo Humano ubicado en Reforma Sur y Tonantzintla 
colonia la Paz, con el fin de adquirir fondos para apoyo con niños con leucemia.   
 
Ing. Rafael Mora Juárez.- Informó que continúan con la gestión para el campeonato nacional Daniel 
Fernández,  se pospone para el mes de septiembre.    
 
M. C. Osbaldo Samuel Santamaría López.- Dio al punto cuatro de la orden del día.  
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PROGRAMACIÓN DEL TALLER DE ACTIVACIÓN FÍSICA. 
 
L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Comentó que les enviado la información sobre el Programa de 
Activación vía correo electrónico. Aseguró que tenían una fecha probable para este sábado, y por medio del 
Consejo le solicitaron al Ing. Francisco Sánchez Díaz de Rivera que les prestaran sus instalaciones.      
Dio lectura a un oficio que le enviaron por correo electrónico, el cual la directora del Instituto Municipal del 
Deporte responde sobre la población que maneja en activación física. 
 
Lic. Felipe de Jesús González Camarena.- Informó que hablaron a la oficina del Ing. Francisco Sánchez 
Díaz de Rivera para hacer la gestión sobre el espacio, y le comentaron que se retiran a las cuatro de tarde.    
 
L.E.F. Hugo Ramírez Hernández.- Sugirió realizar la propuesta de Petra Blancas Cortés el día 4 de agosto 
por la tarde. Quedó pendiente el lugar.   
 
M. C. Osbaldo Samuel Santamaría López.- Dio paso al quinto punto de la orden del día. 
 
INFORMACIÓN PARA LA REVISIÓN DEL CONSEJO CIUDADANO DE DEPORTE, Y RENOVACIÓN O 

RATIFICACIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONSEJO CIUDADANO DE DEPORTE. 
 

Lic. Felipe de Jesús González Camarena.- Informó de acuerdo al Código Reglamentario  en el mes  de 
agosto del 2012, se llevará a cabo el proceso de revisión de los integrantes y renovación o rectificación de 
las mesas directivas de cada Consejo Ciudadano.  
Comentó que el artículo 198 marca como requisito para Presidente de un  Consejo Ciudadano tener una 
antigüedad de un año como mínimo y contar con el 50% más 1 de las asistencias durante el último año.  
Señaló que los Consejos que cumplen con lo dicho son: 
 
L.E.F.  Hugo Ramírez Hernández. 
M.C. Osbaldo Samuel Santamaría López. 
José Ignacio Silva y Espinosa. 
José Marcelino Ramírez Márquez. 
Petra Blancas Cortes. 
 
Solicitó a los Consejeros que tengan interés en ser candidatos a la Presidentes del Consejo preparen una 
propuesta para el Consejo, la cual será presentada en la próxima sesión  antes de la elección.  
Continuó señalando que el COREMUN permite dos métodos de votación: 
La primera de manera abierta, en le sentido afirmativo, negativo o de abstención; la segunda de manera 
cerrada, con ayuda de boletas en las que cada Consejero emitirá su voto. 
 
Tras conocer el proceso para la renovación o ratificación de la mesa directiva del Consejo, sus integrantes 
dialogaron sobre la necesidad de contar con una directiva fuerte, participativa y que lleve a bien las 
opiniones, propuestas y proyectos del Consejo.    
 
M.C. Osbaldo Samuel Santamaría López.- Dio paso al punto seis.   
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ASUNTOS GENERALES 
 
L.E.F.  Hugo Ramírez Hernández.- Comentó la visita de la Lic. Jessica Lanza Butrón, quien en la sesión 
pasada, trajo una encuesta sobre participación ciudadana. Pidió que se le entregara o si no estaba lista 
solicitó sin falta que en la próxima sesión se entregue.  
  

ACUERDOS 

1. Se convocará a sesión ordinaria el día lunes 20 de Agosto del 2012.  


